



千里之外 护你健康

温岭为渔民搭建 海上卫生院，全省率先！

本报讯（记者郑灵芝/图）先试试多喝水，蹦跳并拍背。前几天，市第四人民医院医共体石塘分院副院长林福明在云诊室远程接诊了一名突发疾病的船员。此时，患者正在千里之外的洋面上。结合症状和病史，林福明会同市第四人民医院专家联合会诊，给予救助指导。6个小时后，船员疼痛消失，避免了渔船60多个小时的来回奔波。

温岭共有渔船2158艘，涉及船员2万多人。渔民人数多、流动性大，出海一次，短则十来天，长则三四个月，就医不便。为此，市卫生健康局以渔业重镇石塘镇为试点，推出家庭医生签约进渔船服务，开展普通船员出海前免费健康体检、远程医疗救治集成服务、个人健康定制服务等，在全省率先打造海上卫生院。

为构筑高质量公共卫生服务体系，石塘镇卫生院为渔民定制个性化全生命周期健康服务，在船上公示渔船签约医生电话、微信等联系方式，建立5个船老大群和1个船员群，每个联系群均配备5名家庭医生，通过语音电话、远程视频等方式，24小时为渔民提供海上应急咨询、诊疗、救治指导服务，解决海上就医难题。

茫茫大海，药从何来？石塘镇出资30万元为1300多艘渔船配备了小药箱，这些药箱被称为海上小药房，外用药、腹泻用药、胃病用药、抗过敏用药等一应俱全。石塘镇卫生院院长潘剑锋介绍，除了十大类30种海上常见病药品，他们还为渔民量身定制个性化健康服务，为需要长期服用慢病药物的渔民提供长处方，由家庭医生为其指导用药。

潘剑锋表示，目前一共有48名医生，分成5个签约团队为渔民服务，他们的主要职责是



海上卫生院 的医生给远洋船上的渔民测核酸。

渔民健康管理链项目填补了海上健康管理盲区，实现了陆地海上健康管理全覆盖，进一步筑牢了渔民健康防线。市卫生健康局相关负责人表示，下一步，我们将建立长效渔民管理体系，实现渔民健康教育全覆盖、渔民线上诊疗24小时全覆盖，构筑高品质医防融合服务体系。



海上卫生院 医生瞿利龙给远洋的渔民远程诊疗。

下一步，我们将建立长效渔民管理体系，实现渔民健康教育全覆盖、渔民线上诊疗24小时全覆盖，构筑高品质医防融合服务体系。

群众有需求，街长来解决 购物中心 和合街区 亮相



购物中心 和合驿站。



市民在 和合驿站 休息。

去。为你们的速度点赞！陈女士的烦恼消除了。

8月初，购物中心 和合街区 正式亮相。所谓 和合街区，就是在 科技+执法+群众工作 城市街面治理模式的基础上，不断深化综合行政执法和城市管理体制改革，打造生态环境自然和谐、干群关系融合和谐、邻里氛围祥和和谐、执法形象公正和谐的街区，形成共建共治共享共赢的城市治理新格局。

该街区以购物中心为核心，涵盖了万昌中路、星光南路、万昌商城、东辉北路、三星大道等重点路段，囊括休闲、娱乐、购

物、便民等一体服务，提供一站式生活服务新体验，全力打造浓厚 和合企业 文化氛围。

为了畅通群众诉求反馈渠道，街区还建立了购物中心 和合驿站，作为执法管理服务的专门性窗口。驿站中，配备了空调、电视、吧台、椅子、微波炉、急救箱、充电线、充电宝、纸巾、饮用水、读物等，可同时容纳20余人，是休闲小憩的好去处。

目前，由综合行政执法、市政、环卫、园林绿化等部门共同组成的街长队伍，一人一责 落实到位，街片长制 确立完毕，责任归属明确公开。

同时，通过大数据等手段进行联合整治，多管齐下 对街区进行精细化治理。

群众有需求，街长来解决。太平中队中队长莫山方称，目前，购物中心 和合街区 微信群已实现区域全覆盖，由专人入驻管理收集信息，实时传递政策并详细解读、通知事务、以案施法、受理投诉举报等，进一步提升街区生活品质。

和合街区 于2021年开始创建。2021年，太平中队成功创建锦屏 和合街区，今年将创建购物中心 和合街区、屏下 和合街区、繁昌 和合街区、坊下里 和合街区。

旧貌换新颜 小区改造让居民幸福升级

收。

湖屏小区占地面积约2.3万平方米，房屋总建筑面积3万多平方米，涉及住户800多人。该小区建于上世纪90年代，随着时间推移，小区年久失修、无人管理，基础设施落后、配套设施不齐全、线路混乱、停车困难、环境杂乱等老年病 日益凸显，群众生活

幸福指数大打折扣。

今年，湖屏小区被列入我市老旧小区改造项目。本次改造的主要内容包括室外道路、健身区铺装、停车位、绿化、路灯照明、室外消防、燃气管线、围墙及大门、车行ETC系统、管理用房、成品垃圾房等。

之前，湖屏小区属于开放式小区，总有外人入内。随

着车辆增多，还有人把楼下当作 免费停车场，影响环境秩序和居民生活。街道相关负责人介绍，本次改造在小区四周建起围墙，解决噪声、卫生、安全等方面扰民问题和隐患。此外，原来小区居民一直是用瓶装燃气的，这次改造新设管道燃气，用气品质将显著提升。

金融助力农村经济发展

温岭联合银行坞根金融便民服务点成立了

本报讯（记者赵碧莹 通讯员吴润枝）日前，由杭州联合银行主发起的温岭联合银行坞根金融便民服务点正式开业，将为坞根镇的三农 和小微企业提供更好更便捷的服务。

作为新型农村金融机构，温岭联合银行扎根于温岭、服务于温岭，以 小而精、小而美、小而专 的独特之处，有效推动了温岭区域经济的发展，正着力弥补农商行、国有行、城商行等温岭辖内银行金融的空白之处。它不仅是 全国百强村镇银行，还曾多次荣获 全国AAAAA村镇银行 全国十佳村镇银行 全国优秀村镇银行 等荣誉称号。

我们银行在成立之初，就把小微企业、三农、个体工商户等当成重点服务对象，希望通过发挥 小法人 机构决策链条短、效率高的优势，创新产品和服务模式，进一步激活农村金融

市场、改善农村金融服务环境。温岭联合银行相关负责人说，坞根镇是农业强镇，亦是温岭乡村特色旅游大镇，温岭联合银行坞根金融便民服务点进驻后，将对对接坞根镇水果种植业、养殖业等农业产业，为地方经济发展注入 金融活水，为坞根镇的振兴致富保驾护航。

坞根金融便民服务点是温岭联合银行在温岭县域范围内设立的第17家网点，该网点的设立是该行贯彻落实助力乡村振兴战略的一项重要举措，对于打通金融服务的最后一公里 有着重要意义。

下一步，温岭联合银行将依托各网点，持续做好支持乡村振兴的金融服务，进一步了解农户金融需求，着力提高金融服务乡村的覆盖面和渗透率，让更多农户在家门口就能享受方便快捷的金融服务，做温岭百姓信任的银行。

泽国镇东河路东虹佳苑 1#楼、4#楼34套商品房拍卖公告

台城拍（2022）第25期

定于2022年9月11日上午9:30，在温岭市泽国镇政府三楼会议厅公开拍卖位于泽国镇东河路东虹佳苑1#楼、4#楼的34套商品房，请关注 城乡拍卖 微信公众号了解详情。

咨询电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2022年8月31日

浙江温岭农村商业银行股份有限公司 4处置房产拍卖公告

台城拍（2022）第28期

定于2022年9月17日在台州市城乡拍卖有限公司 淘宝网阿里资产拍卖网络平台上（网址：<https://zc-paimai.taobao.com>），对浙江温岭农村商业银行股份有限公司位于温岭市太平街道北山路1号，滨海镇永安村389号，新河镇北城居东门街213号，松门镇迎宾西路51、53、55、57号的四处处置房产进行公开挂牌拍卖。

详情请登录 淘宝网 资产拍卖平台或关注 城乡拍卖 微信公众号查看。

咨询电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2022年8月31日

温岭东部北片污水处理厂

指标和扩建项目环境影响评价公众参与公示

和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接
http://weixin.ewidecloud.com/web_direct/page/gcxx/swkx.html?func_id=392

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：温岭市污水处理有限公司

联系人：林渊 联系方式：15356572199
地址：温岭市太平街道体育场路579号 邮编：317599

邮箱：493624135@qq.com

六、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间：2022年8月23日至2022年9月6日（信函以邮戳为准）。

温岭市污水处理有限公司

2022年8月23日

遗失启事

● 许家录遗失海洋渔业普通船员证书一本，证号：4102251968081346X9，身份证号：410225196808134610，声明作废。